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Hodnocení bakalářské práce: 

Bakalářská práce se zabývá metodikou výcviku strojvedoucích a možným uplatněním 
simulátorů v tomto procesu. V práci je analyzována legislativa výcviku 
strojvedoucích v ČR a praxe výcviku u třech vybraných dopravců. Další část práce 
identifikuje možnosti nasazení simulátorů a návrh jejich využití v podmínkách ČR. 
Zvolené téma a rozsah práce hodnotím jako průměrné.  

Analytická část je zpracována přehledně a obsáhle. V některých případech však až 
nežádoucím způsobem cituje analyzovanou legislativu i mimo zvolené téma práce 
(např. kapitola Zdravotní prohlídka).  

V části analýzy výcviku strojvedoucích u dopravců jsou používány obecné formulace, 
vyplývající z předchozí části analýzy legislativy, aniž by byla více 
konkretizována náplň výcviku.  

Očekával bych, že bude výrazně větší pozornost věnována kapitole Identifikace 
možností nasazení simulátorů. Druhy simulátorů jsou popsány velmi laicky, možnosti 
využití simulátorů jsou popsány obecně v 13 bodech, a to ještě velmi rozporuplně. 
Další podkapitoly popisu využití simulátorů v ČR a Německu jsou pouhým 
konstatováním stávajícího stavu (vzhled simulátoru a doba strávená na simulátoru) 
bez vyjádření autorova názoru či podnětů k řešení. Není věnována pozornost 
simulovaným scénářům. Nelogicky se prolíná popis českých a německých simulátorů, 
některá tvrzení jsou vzájemně si odporující.  

V návrhu nasazení simulátorů v podmínkách ČR autor zmiňuje své myšlenky ohledně 
umístění (a vlastnictví) simulátorů a jejich způsobu využití. Naznačuje konkrétní 
scénáře (obsah náplně výuky na simulátorech) ve vztahu k analyzované legislativě. 
Tuto část práce by bylo vhodné více rozpracovat a některá tvrzení lépe podložit. 

 

V předložené bakalářské práci byly s výše uvedenými výhradami splněny požadavky a 
cíle uvedené v zásadách pro vypracování. Odborná úroveň práce je dostačující, 
z hlediska formálního zpracování nemám výhrady. 

Dotazy k bakalářské práci: 

1. Které ze znalostí, dovedností a postupů uvedených v přílohách 1 až 3 Vaší 
bakalářské práce byste doporučoval cvičit na simulátoru? 

 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 
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